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Sections 16-30

La calculatrice, ’effaceur et le téléphone portable sont strictement interdits

Exercice 1 (6 points)

1. Résoudre dans son domaine de définition 'équation:  ch(Inz) = /5.
2. Montrer en utilisant la contraposée que:
Si n? 4+ 3 n’est pas divisible par 4, alors I'entier n est pair.
3. Soit f une application définie de R dans R. Donner la négation de la proposition suivante:

Vay, 20 € R, f(21) = f(22) = 21 = 25.

Exercice 2 (3 points)

sin(mz) + 1

On considére la fonction f définie sur R par: f(z) = o ———
2?2 — 21

1. Calculer la dérivée de la fonction f.
2. Montrer que I’équation

(2% — 2z + 5) (7w cos(mz)) — (22 — 2) (1 +sin(nz)) = 0,

admet au moins une solution dans l'intervalle |0, 2].

Exercice 3 (5 points)

Soit la fonction f définie sur R par:

z(2 4 sinx) six <0

f(z) =

20 + xledretane  gi > (),

1. Etudier la continuité et la dérivabilité de f sur R.
2. Calculer la dérivée de f.

Exercice 4 (6 points)

1. En utilisant les développements limités, calculer la limite suivante:

eCosT _ 6chx
lim —.
z—0 cos T — chx
) . ) L . cos(z + x%) . o
2. Déterminer le développement limité de la fonction f(z) = Trora2 puis calculer la limite
T+

. [1 [cos(x+2?)
lim |- [ ———— —¢ :
e—0 |z \ 1+ x+ 22

On donne les développements limités au voisinage de 0 suivants.
— 1yt 4 hoe — 1 4+ 22 4 2t 4 ¢ _q 22 | a® et 4
CosT = 5+ o to(at), chx=1+%+5+o(2%), e =1+a+ %5+ %+ 5 +o(x?).




